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	Številka:
	43001-389/2021-15
	
	oznaka naročila:
	A-167/21 G   

	Datum:
	2.11.2021
	
	MFERAC:
	2431-21-001430/0


POJASNILA RAZPISNE DOKUMENTACIJE 
za oddajo javnega naročila 

	Gradnja kolesarske povezave Celje-Žalec




JN006855/2021-B01 - A-167/21, datum objave: 07.10.2021
Datum prejema: 2.11.2021   07:49
Vprašanje:

Spoštovani!

Beremo Vaše pogoje za izgradnjo brvi Špica, kjer v točki 3.2.3.5. odstavek b) zahtevate novogradnjo ali rekonstrukcijo vsaj enega jeklenega ali sovprežnega premostitvenega objekta s svetlim razponom vsaj 30 m med krajnima opornikoma, pri čemer je moralo biti pri rekonstrukciji objekta zamenjanih ali dodanih vsaj 10t jeklenih nosilnih elementov.

Zahteva je po naše nesorazmerna oziroma premila.
Razpis je za tri moste in kolesarske poti. Eden od teh je jeklen, trije betonski.
Za jeklen most imate projektantsko oceno 1.4 miljona EUR. Kot referenco pa zahtevate, da ponudnik oziroma gospodarski subjekti izvede 30 m premostitveni objekt med krajnimi oporniki, ki lahko stane 1/4 razpisane vrednosti ali manj.
Prijavil se Vam bo nekdo, ki je delal tak mali objekt po možnosti še z dvema vmesnima podporama, ker tega nikjer posebej ne definirate.
S tako ohlapnim pogojem sicer povečate možnost, da se bo na razpisu pojavilo veliko ponudnikov, hkrati pa tvegate, da boste morali delo oddati nekomu, ki bo sicer najcenejši ampak slabše kvalificiran in sicer na način:
-ne bo imel EXC3 izpolnjenega pogoja ampak samo EXC2 , zraven tega bo dal izjavo, da bo to pridobil v času gradnje
-ne bo imel izkušenj z gradnjo objekta na reki (čez reko) in bo naknadno hodil k vam kot naročniku z zahtevki za dodatna dela, ker mu bo reka odplaknila, opornike ali kdo ve kaj
-bo hodil k vam z zahtevki za več dela, ker bo slabo ocenil strošek vseh del, ki jih taka gradnja čez reko prinaša
-ne bo imel zaposlenega svojega varilnega koordinatorja in lastne kontrole varov, ki jo bo sicer izvedel ampak v minimalni izvedbi in šele na koncu projekta, ne pa vmes med izvajanjem
-ne bo imel svojih varilcev ali pa premalo količino varilcev

Zaradi vsega zapisanega ustrezno popravite pogoj v točki 3.2.3.5. tako, da vpišete, da referenčni objekt mora biti brez vmesnih podpor in mora biti referenčni objekt vrednosti vsaj 500.000,00 iz enega posla, ter dolžine vsaj 38 m, ker iščete namreč izvajalca za jekleni objekt dolžine med podporami 76m. Zaposlene mora imeti vsaj 3 varilce za postopek 111 in vsaj 4 za postopek 135, ter lastnega varilnega koordinatorja oziroma IWE.

Lep pozdrav
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